
Generalforsamling 2026

Affioldt 1. februar kl. iii foreningens lokaler

o
,

Dato Mathias Lindhard, referent

(

Dato Lars Hess, dirigent



a. Valg af dirigent og referent samt gennemgang og godkendelse af
dagsordenen

Bestyrelsen indstillede Lars Hess til dirigent, Valgt ved fredsvalg.

Bestyrelsen indstillede Mathias Lindhard til referent. Valgt ved fredsvalg.

Antal medlemmer der deltog: 21/ Antal fuldmagter: 4 /1 alt stemmeberettigede: 25

Som stemmetællere vælges: Martin Spange og Andreas

Dagsorden efter reglerne og godkendt.

b. Godkendelse af indkaldelse

Indkaldelse skete efter reglerne og derfor godkendt.

c. Bestyrelsens beretning

Formand Steen Robert Johnson gennemgik bestyrelsens beretning for
generalforsamlingen.
Beretningen var vedlagt dagsordenen til generalforsamlingen og delt digitalt i januar.

Beretningen blev godkendt.

d. Fremlæggelse af regnskab og budget til godkendelse

Regnskab 2025
Kasserer Thomas Jakobsen gennemgik på bestyrelsens vegne regnskabet for 2025.
Regnskabet var vedlagt dagsordenen til generalforsamlingen og delt digitalt i januar.

Regnskabet i hovedtræk:
• Året blev afsluttet med 64 medlemmer og 73.982 kr. i banken.
• Vi er dags dato 54 medlemmer og der er Ca. 96.500 kr i banken.
• I hovedtræk er budgettet blevet overholdt.
• Bestyrelsen har ikke efterlevet budgettet i forhold til indkøb af et nyt spillebord,

hvor generalforsamlingen i 2025 vedtog et forslag med et rammebeløb på 25.000 kr.
• Bestyrelsen har valgt en mindre overskridelse af budgettet for indkøb til figurspil,

da der har været stor aktivitet indenfor det område, og mindre aktivitet indenfor
foreningens andre områder.

• Der er uforbrugte midler i forhold til sociale arrangementer. Dette skyldes, at der
ikke har været afholdt større arrangementer som fx sommer-grill og julehygge.

• Foreningens økonomi er samlet set sund. Bestyrelsen er tilfreds med, at der er
økonomi til i 2026 at investere i klubbens lokaler, aktiviteter og fejring af
foreningens 40-års jubilæum.

Regnskabet blev godkendt.



Budget 2026
Kasserer Thomas Jakobsen gennemgik på bestyrelsens vegne forslag til budget for 2026.

Budgettet var vedlagt dagsordenen til generalforsamlingen og delt digitalt i januar.

Budget i hovedtræk:
• Budgettet er udarbejdet ud fra en forventning om, hvordan medlemstal og behov for

udgifter ser ud i 2026. Den nye bestyrelse kan derfor foretage justeringer og
prioriteringer, hvis der opstår ændrede forudsætninger eller uforudsete forhold.

• Kontingentet er sat op til 400 kr for at skabe bedre balance mellem udgifter og
indtægter. Det skal også ses i lyset af, at foreningen i flere år har kørt med nedsat
kontingent for at tiltrække nye medlemmer.

• Af hensyn til foreningens fremtidige økonomi, er der et mindre overskud i indtægter
i forhold til udgifter.

• Der er afsat mindre i forhold til sociale aktiviteter end 2025, da der både har været
uforbrugte midler i 2025 og et forslag om at fejre foreningens jubilæum.

• Budget for indkøb af nye spil er sammenligneligt med 2025.

Budgettet blev godkendt.

e. Indkomne forslag

Forslag 1: Udskiftning af spifieborde
Viktor Thysen Nielsen fremstillede forslaget på vegne af bestyrelsen.

Bestyrelsen stillerforslag om, at der skal ske en udskiftning af borde samt bordplader i
foreningens lokaler. Dette på baggrund afforslag ved sidste generalforsamling i 2025.
Forslag omfatter nye borde inde i Dragehulen og Elysium samt skift af bordplader i
hovedrummet.
I Dragehulen og Elysium vil bordene få større overflade, og der vil være bedre plads til bøger,
computere, terninger mm. I hovedlokalet vil bordpladerne erstatte eksisterende og slidte
bordplader.
Foreningen vil i forbindelse med udskiftning afspilleborde søge tilskud fra kommunen. Vi har
ikke budgettet med omfang af dette tilskud, da det vil afhænge af kommunens sagsbehandling.

Forslag A: Dragehulen
Nuværende bord (250x110x75) erstattes med nyt bord (250x120x75).
Pris 7.500 kr.
Forslag B: Elysium
Nuværende bord (240x80/120x72) erstattes med nyt bord (250x120x75).
Pris 7.500 kr.

Forslag C: Hovedrum
Nuværende 4 bordplader (250x120) erstattes med nye plader (250x120).
Pris 5.000 kr. pr bord, i alt 20.000 kr.



Efter dirigent initiativ blev Forslag A, B og C blev vedtaget som et forslag og at det derfor
blev stemt ved kun en afstemning

Forslaget blev vedtaget med stemmerne 23 for og 2 imod. 0 stemte blankt.

Forslag 2: Hyttetur økonomi
Thomas Jakobsen fremstillede forslaget på vegne af bestyrelsen.

Bestyrelsen stillerforslag om, at hytteturen kan afholdes med et underskud på cci. 5.000 kr.
Dette skyldes, at kommunen har varslet, at tilskud fremover vil tildeles udfra andel af
medlemmer, der deltager.
Forslaget omfatter, at prisen for deltagelse reduceres, samtidig med at deltagelse begrænses til
medlemmer afforeningen. Undtagelsesvis børn under 15 åi der kan deltage sammen med
forældre.
Et endeligt budgetfor hytteturen vil først blive lagt senere i 2026, men forventningen er, at
deltagerprisen vil lande på 175 krfor medlemmer og 100 krfor børn under 15 år.

Det blev fastslået, at der er stor tilfredshed med den måde, som foreningens hyttetur har
været afholdt på de sidste mange år, takket være en stor indsats fra Steffen Mølgaard - og
at deltagerantallet må betragtes som en succes sammenlignet med andre aktiviteter i
foreningen. Det er på den baggrund, at der er udarbejdet et forslag, som gør det muligt at
gennemføre en tur, der i indhold og rammer fortsætter denne succes.

Det er bestyrelsens håb, at en lavere deltagerpris vil kunne lokke flere medlemmer med —

eventuelt bare en enkelt dag.

Det er svært at opstille en præcis udregning af, hvordan økonomien for en hyttetur vil se
ud, når deltagerantal og deltagersammensætning er ukendte. Forslaget tager
udgangspunkt i, at deltagelsen er sammenlignelig med de sidste tre år.

Dette forslag gælder kun for hytteturen 2026. Der vil ske en evaluering i forbindelse med
planlægning af hyttetur 2027.

Der blev holdt skriftlig afstemning om dette forslag.

Forslaget blev vedtaget med stemmerne 21 for og 2 imod. 2 stemte blankt.

Forslag 3: 40 års jubilæum
Steen Robert Johnson fremstillede forslaget på vegne af bestyrelsen.

Bestyrelsen stillerforslag om, at der vedtages en økonomisk ramme på 18.000 kr. tilfejring af
foreningens 40 års jubilæum.
Forslaget omfatter, atfejringen sker gennem et større socialt arrangement (formentlig 19.
april) og indkøb afforskelligt merc, der foræres til foreningens medlemmer (fx terninger,
krus, kuglepenne, trøjer eller andet med b go).
Det vil være op til den kommende bestyrelse, at træffe endelig beslutning om, hvordan



rammen skal udfyldes.

Forslaget blev vedtaget med stemmerne 24 for og i stemte blankt.

f. Valg af formand (lige år)

Steen Robert Johnson genopstiller ikke.

Daniel Marker Madsen stiller op som formand.

Daniel fremlagde sine tanker omkring foreningen og hvordan han ser arbejdet som
formand.

Daniel Marker Madsen blev valgt ved applaus.

g. Valg af kasserer (ulige år)

Udgår i år. Thomas fortsætter

h. Valg af 1-3 bestyrelsesmedlemmer og 0-2 suppleanter

Valg af bestyrelsesmedlemmer
Følgende stillede op til bestyrelsen:
Viktor Thysen Nielsen, Mads Halling og Mathias Lindhard blev valgt

De fremlagde deres tanker omkring foreningen og deres rolle i den.

De blev alle tre valgt ved applaus.

Valg af suppleanter til bestyrelsen
Følgende stillede op som suppleanter til bestyrelsen og fik stemmerne:

Andreas Drægert
Alexander Mejlby Jensen

De fremlagde deres tanker omkring foreningen og deres rolle i den.

De blev begge valgt ved applaus.

i. Valg af i revisor og i revisorsuppleant

Valg af revisor
Steffen Mølgaard valgt ved fredsvalg.

Valg af revisorsuppleant
Rasmus Wagner valgt ved fredsvalg.



j. Eventuelt

Punkt 1: Hyttetur 2026
Steffen vil gerne stå for hytteturen igen.
Turen går til kolonien Stenkilde (Bogø) - vores foretrukne koloni med ideelle rammer for
fællesskab og spil.
Datoer: 30/4 til 3/5 (perfekt hvis man har fri 1. maj)
Man kan spille rollespil og brætspil hele dagen (nogen gange også figurspil) - eller gå en
tur og nyde den nærliggende natur.


